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ORDRE DU JOUR 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL 

DU 31 MAI 2023 A 20H00 

 

 

 

Mise à l'honneur d’un Conseiller communal (suite). 

 

 

Séance publique 

I. ADMINISTRATION GENERALE 

Interpellation citoyenne 

1. Interpellation citoyenne au sujet des nuisances liées au survol du territoire communal 

et de ses zones contiguës par des vols en provenance ou à destination de l'aéroport 

de Bruxelles-National. 

 

Direction générale 

2. Procès-verbal de la séance publique du Conseil communal du 26 avril 2023 - 

Approbation - Vote. 

 

Secrétariat de la Direction générale 

3. Centre culturel de Rixensart - Remplacement d'un membre démissionnaire de la 

majorité - Prise d'acte. 

4. Maison des Jeunes et de la Culture de Rixensart - Démission de 3 administrateurs et 

désignation des remplaçants - Prise d'acte. 

5. Asbl communale Val des Coccinelles - Démission d'un administrateur (observateur) 

et désignation de sa remplaçante - Vote. 

6. Intercommunale IPFBW - Attitude du Conseil sur les points inscrits à l'ordre du jour 

de l'Assemblée générale du 13 juin 2023 - Vote. 

7. Intercommunale ORES Assets - Attitude du Conseil sur les points inscrits à l'ordre 

du jour de l'Assemblée générale du 15 juin 2023 - Vote. 

8. Intercommunale ISBW - Attitude du Conseil sur les points inscrits à l'ordre du jour 

de l'Assemblée générale ordinaire du 19 juin 2023 - Vote. 

9. Intercommunale ECETIA - Attitude du Conseil sur les points inscrits à l'ordre du jour 

de l'Assemblée générale ordinaire du 27 juin 2023 - Vote. 

10. Intercommunale INBW - Attitude du Conseil sur les points inscrits à l'ordre du jour 

de l'Assemblée générale du 28 juin 2023 - Vote. 

11. Intercommunale IGRETEC - Attitude du Conseil sur les points inscrits à l'ordre du 

jour de l'Assemblée générale ordinaire du 29 juin 2023 - Vote. 

12. Rapport de rémunérations reprenant un relevé individuel et nominatif des jetons, 

rémunérations et avantages en nature alloués par l'Administration communale aux 

mandataires et aux personnes non élues au cours de l'exercice 2022 - Approbation - 

Vote. 
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II. CADRE DE VIE 

Service urbanisme et aménagement du territoire 

13. Projet de plan communal d'aménagement révisionnel dit "POIRIER DIEU" - 

Adoption provisoire - Vote. 

 

Service environnement 

14. Concours et remise d'un bon d'achat à 30 ménages rixensartois "zéro déchet" - Accord 

- Vote. 

 

Service mobilité 

15. Rue de la Ferme du Plagniau : circulation et stationnement à hauteur de la RUR - 

Vote. 

 

 

III. FINANCES 

Service comptabilité 

16. Finances - Dépenses urgentes 2023 - Ratification. 

 

Directeur Financier 

17. Vérification de la caisse communale - Procès-verbal de vérification du 15 mars 2023 

- Prise d'acte. 

18. Régie foncière - Budget de l'exercice 2023 - Approbation par le Ministre des Pouvoirs 

locaux - Prise d'acte. 

19. Délibération générale visant à modifier dans les règlements taxes en cours le délai 

d'introduction des réclamations - Approbation par le Ministre des Pouvoirs locaux - 

Prise d'acte. 

20. Cotisations à différentes associations auxquelles la Commune est affiliée pour 

l'exercice 2023 - Complément - Vote. 

21. Accueil de la petite enfance - Appel à projet 2023 de la Province du Brabant wallon 

- Mise en conformité de la Maison d'enfants " Le Landau " - Dossier de candidature 

- Délibération du Collège communal du 26 avril 2023 - Ratification. 

22. Accueil de la petite enfance - Appel à projet 2023 de la Province du Brabant wallon 

- Mise en conformité de la Maison d'enfants "Le Couffin" - Dossier de candidature - 

Délibération du Collège communal du 26 avril 2023 - Ratification. 

23. Accueil de la petite enfance - Appel à projet 2023 de la Province du Brabant wallon 

- Mise en conformité de la Maison d'enfants "le Berceau de Zaza" - Dossier de 

candidature - Délibération du Collège communal du 26 avril 2023 - Ratification. 

24. Accueil de la petite enfance - Appel à projet 2023 de la Province du Brabant wallon 

- Mise en conformité de la Maison d'enfants "Le P'tit Nid" - Dossier de candidature 

- Délibération du Collège communal du 26 avril 2023 - Ratification. 
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IV. PATRIMOINE ET LOGEMENT 

Service marchés publics 

25. Délégations du Conseil communal au Collège communal en matière de choix de 

mode de passation et conditions des marchés publics relatifs à la gestion journalière 

et de petites dépenses du service extraordinaire ainsi qu’en matière de choix de mode 

de passation et conditions des marchés passés via centrales d’achats - Période du 7 

juillet 2022 au 26 avril 2023 - Prise d’acte de la liste. 

 

 

V. ADMINISTRATION GENERALE 

Service Secrétariat Bourgmestre et gestion de projets d'échevinats/Festivités 

26. Rixensart en Fête - Règlement d'ordre intérieur - Vote. 

 

Service juridique assurances / prévention et petites autorisations 

27. Utilisation visible de "bodycam" (caméras mobiles) par les services de secours de la 

Zone de Secours du Brabant wallon sur le territoire communal et utilisation de 

"bodycam" par les services de secours des zones limitrophes qui viendraient en 

assistance et/ou renfort sur le territoire communal - Autorisation préalable de principe 

demandée par la Zone de Secours du Brabant wallon - Vote. 

 

Points des Conseillers 

28. Demande de Monsieur COENRAETS - Cure de Rosières - Décision de vente du 

bâtiment à l'immobilière "Les Amis du Presbytère Rosières Notre Village" - Accord 

de principe - Modalités financières - Vote. 

 

 

Huis clos 

VI. ADMINISTRATION GENERALE 

Direction générale 

29. Procès-verbal de la séance à huis clos du Conseil du 26 avril 2023 - Approbation - 

Vote. 

 

VII. RESSOURCES HUMAINES 

Service des ressources humaines 

30. Département de l'enseignement, de la culture, bibliothèque et tourisme - Service 

enseignement - Allocation pour fonctions supérieures - Vote. 

31. Département des infrastructures - Service administratif et logistique - Allocation pour 

fonctions supérieures - Vote. 

32. Département des infrastructures - Service bâtiment - Allocation pour fonctions 

supérieures - Vote. 

33. Département des infrastructures - Service voirie - Allocation pour fonctions 

supérieures - Vote. 

34. Département patrimoine et logement - Service de la Régie foncière - Allocation pour 

fonctions supérieures - Vote. 

35. Département des sports - Allocation pour fonctions supérieures - Vote. 
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VIII. ENSEIGNEMENT, CULTURE, BIBLIOTHEQUE ET TOURISME 

Service enseignement 

36. Personnel - Demande d'une disponibilité pour convenance personnelle à temps plein 

- Ecoles communales - Section Centre - Vote. 

37. Personnel - Demande d'interruption de carrière dans le cadre d'un congé parental à 

raison de 4/26es - Ecoles communales - Section Genval - Vote. 

38. Personnel - Demande de détachement d'1 période - Ecoles communales - Académie 

- Vote. 

39. Personnel - Prolongation de désignation d'une directrice d'école fondamentale 

temporaire en emploi non vacant à raison de 24/24es - Ecoles communales - Section 

Centre - Ratification. 

40. Personnel - Prolongation de désignation d'un instituteur primaire temporaire en 

emploi non vacant à raison de 24/24es - Ecoles communales - Section Genval - 

Ratification. 

41. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en emploi non vacant 

à raison de 24/24es - Ecoles communales - Section Rosières - Ratification. 

42. Personnel - Mise en disponibilité pour cause de maladie - Ecoles communales - 

Académie - Ratification. 

43. Personnel - Prolongation de désignation d'un professeur de saxophone temporaire en 

emploi non vacant à raison de 6/24es - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

44. Personnel - Prolongation de désignation d'une surveillante/éducatrice à raison de 

18h/semaine - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

 


